

坐动车今起可网上选座

覆盖C、D、G字头列车,仅提供相邻座关系选择
无直达车票时,还可选择接续换乘功能预订车票

昨日,中国铁路客户服务中心12306网站公示了一则《接续换乘和选座功能使用说明》。《说明》称,12306系统支持C、D、G字头的动车组列车选座,但此功能仅提供相邻座位关系选择。如果剩余车票不能满足需求,系统将自动分配席位。如不选择座席关系,直接点击“确定”,系统将自动分配席位。

这也意味着,C、D、G字头的动车组列车选座功能正式上线。《说明》还显示,铁路部门提供上述服务未实行额外收费。

据悉,12306网站上述线上选座功能12日正式上线运行。

据此前报道,2016年12月1日起,铁路客票系统网上购票“选座功能”在海南环岛高铁开始试行,旅客可

选“ABCDF”五个位置,其中A、F靠窗,C、D靠过道。不过系统提示,选座后如果系统票额不足,系统将随机为旅客申请席位。

此外,12306此次还推出了接续换乘服务,即旅客在没有符合出行需求的车票时,可使用接续换乘功能,查询途中换乘一次的部分列车余票情况。



“只要还一起上学 我就背他到底”

王小虎是海口市灵山中学初二(435)班班长。同班同学冯贻崇因患病无法正常走路,2014年开始,王小虎便每天早晚背着冯贻崇来回于寝室和教室之间,风雨无阻。

“我承诺过他,只要还在一起上学,我就背他到底。”14岁的王小虎说,他期待能和冯贻崇一起上高中、大学,将这份友谊持续下去。2017年5月,王小虎荣登“中国好人榜”。
(综合)

一、如何选座

系统支持C、D、G字头的动车组列车选座,此功能仅提供相邻座位关系选择,如果剩余车票不能满足需求,系统将为您自动分配席位。
如不选择座席关系,直接点击“确定”,系统将自动为您分配席位。



二、换乘接续功能

1 如何选择接续换乘服务

在没有符合出行需求的车票时,您可使用接续换乘功能,查询途中换乘一次的部分列车余票情况。

2 如何查询

旅客可使用接续换乘查询途中换乘一次的部分列车余票情况。



输入出发地、目的地、乘车日期,点击“查询”按钮后,可查询途中换乘一次的部分列车余票情况;勾选“指定换乘站”后,旅客可自行指定换乘站;勾选“只显示有座席车次”,结果将只显示有座席的车次余票情况。



可能存在同站换乘和不同车站换乘(第一段行程的到达站和第二段行程的出发站不同)两种情况,用户可根据实际情况进行选择,系统提供相应的“同站换乘”筛选功能。

默认总历时排序,也可按出发时间、到达时间等排序。

非同站换乘时,系统通过第三方服务商(高德地图)为旅客展示两站之间路线,点击相关图标即可查询相关信息。

从出发地到目的地的总用时,包含两端行程用时和中途接续时间。

显示有余票的车次数量,可点击“车票预订”购买直达车票。

为第一段到达时间和第二段出发时间的间隔时间,请旅客通过指定通道,及时换乘,合理安排换乘时间,注意安全。

代表此段行程跨天

4 温馨提示

(1)系统展示途中换乘一次的部分列车余票信息,购票时请您充分考虑各种影响换乘的因素,并自愿承担因自身或第三方等原因导致延误换乘的风险,请您根据实际情况,选择是否购票,购票后合理安排时间,及时换乘。

(2)遇有旅客列车晚点,或其中一段停运等铁路原因影响接续换乘的,退票时按规定不收取退票费。



3 如何预订

选定合适的车次后,点击“预订”,系统将再次进行提示,选择对应车次所需席位及对应乘车人等信息后提交订单,后续按系统提示完成支付即可。

(据人民网)

清华附小六年级学生 写23份苏轼研究报告



清华附小2012级4班教室墙上贴着苏轼的画像和诗句。

苏轼诗词中哪个词出现频率最高,苏轼诗词中出现的景区哪个品牌价值更高,除了诗词以外苏轼还有哪些成就,苏轼的“朋友圈”又是怎样的……假期刚过,清华附小2012级4班的一篇微信文章“火”了。在这篇名为《当小学生遇见苏轼》的微信推送中,展示了六年级小学生所做的几份有关苏轼的小课题报告。

记者看到,《当小学生遇见苏轼》于10月9日推送,截至昨晚除“100000+”的点击量外,还收获了8000多个点赞。该公众号文章称,针对苏轼诞辰980周年清华附小开展了一系列活动,包括了解苏轼生平、吟诵苏轼的诗词、临摹苏轼的书法和画作等,并在老师推荐下观看了纪录片《苏东坡》。

文章介绍,随着对苏轼的了解越来越多,小学生们利用假期时间,进行了苏轼为主题的小课题研究。他们自愿组成小组,确定研究课题,进行小组讨论、分工,最终共完成了23份课题研究报告,他们研究方向都各有侧重,包括《大数据帮你进一步认识苏轼》、《苏轼的旅游品牌价值》、《今人对苏轼的评价和苏轼的影响力》、《唯美景与美食不可辜负》、《苏轼的朋友圈》、《苏轼的心情曲线》、《苏轼vs李白》等。

校方表示,上学期开始老师便开始指导学生精读苏轼诗词。本学期学生们综合各学科知识,并通过查资料、做问卷,做了不少关于苏轼的调查。对于有网友质疑这些报告或为家长所作,校方昨日表示,家长只提供了一些细节部分的帮助,大多数内容是学生在老师指导下完成。
(据中国青年网)

考研也可选瑜伽了 云南民族大学开招

云南民族大学10日开始接受瑜伽方向硕士研究生报名,学制为3年,两年在国内,一年在印度学习。修满规定学分,达到学位授予条件的毕业生即可获得中印两国颁发的两个学位证书。

1月17日,云南民族大学与印度辨喜瑜伽大学合作举办的瑜伽硕士研究生教育项目通过教育部审批。在云南民族大学研究生院正式发布的2018年研究生招生简章中,新增了瑜伽方向硕士研究生。
(据新华社)